

**Отзыв научного руководителя о соискателе ученой степени кандидата  
медицинских наук Карнаковой Марии Владимировне**

Карнакова Мария Владимировна, 4 октября 1982 года рождения, в 2006 г. с отличием окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Иркутский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Лечебное дело». В 2008 г. окончила клиническую ординатуру на кафедре пропедевтики внутренних болезней ГОУ ВПО ИГМУ Росздрава по специальности «Терапия» и была принята на должность ассистента кафедры пропедевтики внутренних болезней ГОУ ВПО ИГМУ Росздрава. В 2010 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Ревматология» в ГОУ ВПО ИГМУ Росздрава. В 2017 году окончила очную аспирантуру на кафедре пропедевтики внутренних болезней ФГБОУ ВО «Иркутский государственный медицинский университет» Минздрава России по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина (профиль – Ревматология).

За годы обучения в аспирантуре и выполнения научной работы соискателем была основательно проработана литература по проблеме ведения больных подагрой, изучена динамика клинической картины подагры, рассмотрены аспекты комплаентности больных, изучена осведомленность больных и врачей первичного звена здравоохранения о подагре, проведена экспертиза качества ведения и динамического наблюдения за больными подагрой, предложены рекомендации по улучшению медицинского контроля за данной категорией пациентов. Данные научной работы представлены в диссертации «Ведение и динамическое наблюдение за больными подагрой на этапе первичного звена здравоохранения» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.22 – ревматология.

Результаты исследований, проведенных М.В. Карнаковой, используются для чтения лекций на кафедре пропедевтики внутренних болезней ФГБОУ ВО «Иркутский государственный медицинский университет» Минздрава России по программам ординатуры и дополнительного профессионального образования, а также в лечебно-диагностическом процессе в ревматологическом центре медицинском Областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Иркутская городская клиническая больница №1».

Основные положения работы опубликованы в центральной и местной печати, из них 4 статьи в журналах, определенных ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации для публикации основных результатов диссертации.

Параллельно с научной и учебно-методической работой М.В. Карнакова активно занимается клинической деятельностью, она – практикующий врач-ревматолог. На кафедре ведёт преподавание сестринского дела, пропедевтики внутренних болезней, лабораторной диагностики внутренних болезней для студентов программы специалитета и бакалавриата, а также ревматологии на программе ординатуры и циклах дополнительного профессионального образования. Части учебной работы реализуется ею на английском языке.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 001.018.01, созданный на базе Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Научно-исследовательский институт ревматологии имени В.А. Насоновой».

Научный руководитель:

заведующий кафедрой  
пропедевтики внутренних  
болезней ФГБОУ ВО ИГМУ  
д.м.н., профессор



Калягин Алексей Николаевич

Подпись <u>Карнакова М.В.</u>	Удостоверяю
Специалист по кадровой работе	
<u>В. С. Кузнецов</u>	
« _____ »	20 ____ г.

